ABTOMaTM4yeckas oTtokaMmepa NpomM3BoaUT pacTpoBble N30bpaxkeHns pasmMepom
640%x480 nukcenen. NMpn aToM 06BLEM panna c nsobpaxeHnem He MOXeT
npesbiwaTb 320 K6anT, ynakoBka AaHHbIX He npou3BoauTcs. Kakoe
MaKCMMasibHOE KOJINYECTBO LBETOB MOXHO MCMNONb30BaTb B NanuTpe?

640 * 480 = 2*2*2*2*2*2*2*5 * 2*2*2*2*2*15 =27 * 5 * 25 * 15 = 2M2 * 75 nuKkcenemn
320 kbant = 23 * 26 * 5 6uT = 29 * 5 but

2M9Q*5/2M2*75=2"7/15=128/15~=8,53 = 8 out
28 = 256 uBeToB

OTV: 256

NUKC*x<=320kb6anT
x<=320kb6ant/nukc
x<=8.53

x=8



